Klapptest - Textaufgaben 1

zu rechnen.

Addiere zur Summe der Zahlen (-788) und (-209) die Summe
der Zahlen (-729) und (-743) .

Welche Zahl ist um 826 grofer als die Summe der Zahlen
133 und (-962) ?

Welche Zahl muss man zu (-406) addieren, um (-245) zu erhalten ?
Zu welcher Zahl muss man 614 addieren, um (-445) zu erhalten ?
Welche Zahl muss man von 998 subtrahieren, um 130 zu erhalten ?

Von welcher Zahl muss man (-652) subtrahieren, um (-788)
zu erhalten ?

Addiere zur Differenz von (-754) und (-631) die Summe von
984 und (-591) .
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Falte zuerst das Blatt entlang der Linie und I6se danach folgende Aufgaben. Sind alle Aufgaben geldst,
werden die Ergebnisse verglichen und die Anzahl der richtigen Aufgaben notiert. Pro Aufgabe sind 3 Punkte

[(-788)+(-209)1+[(-729)+(-743)]
= (-997)+(-1472) = -2469

826+[(+133)+(-962)]
= 826+(-829)= -3

(-245)-(-406) = 161
(-445)-(+614) = -1059
(+998)-(+130) = 868

(-652)+(-788)
= 1440

[(-754)-(-631)]+[(+984)+(-591)]
= (-123)+( +393) = 270
Ergebnis:

__Ja1'p.



